

## 全市开展烟花爆竹百日安全专项整治

# 学校周边百米内禁卖烟花爆竹

本报聊城12月14日讯(记者 王传胜) 记者从聊城市安委会获悉,针对岁末年初烟花爆竹安全生产特点,为进一步强化安全监管,本月12日起,在全市开展烟花爆竹百日安全专项整治行动,对发现的安全隐患尤其是非法违法行为“零容忍”,及时果断地予以处置。

根据通知要求,烟花爆竹批发企业要严格落实岗位安全责任制,加强对从业人员安

全教育培训,完善落实防火、防爆、防静电和监控报警等安全措施,严禁采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品,严禁超量存放、超员作业、超许可范围经营和在库房内拆箱分装,严禁向零售经营者供应非法生产、经营的烟花爆竹或供应应当由专业人员燃放的烟花爆竹,严禁无书面合同购销烟花爆竹。

烟花爆竹零售网点要认真落实防火、防爆等安全措

施,认真履行安全职责,严禁采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品,严禁超量存放、超许可范围经营,严禁采购、销售由专业人员燃放的烟花爆竹。

要依法依规合理布设零售网点,零售场所的面积不小于10平方米,其周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售点,并与学校、幼儿园、医院等人员密集场所和加油站等易燃易爆物品生产、储存设施等保

持100米以上的安全距离。

严格审批大型焰火燃放活动,严格审查燃放作业单位资质、作业人员资格。强化烟花爆竹禁限放安全管理措施,积极配合同级政府细化明确烟花爆竹禁限放时间、地点和种类,依法严肃查处在禁放时间、地点燃放烟花爆竹,以及燃放禁放种类特别是个人燃放礼花弹等违法违规燃放行为,依法严厉打击各类烟花爆竹制贩、储存等违法犯罪活

动。

整治期间,各级各部门组织精干人员采取明查与暗访相结合方式,深入乡(镇、街办)、村和烟花爆竹企业进行监督检查,严查各类违法违规行为,各项检查和督查要有书面记录,检查人员与被检查单位负责人要在检查记录上签字。对发现的安全隐患尤其是非法违法行为“零容忍”,及时果断地予以处置,确保专项整治行动取得实效。

### 新闻延伸

## 鼓励内部职工举报违法行为

烟花爆竹百日安全专项整治行动分三个阶段,第一阶段从今年12月12日到2015年1月31日,重点开展烟花爆竹批发企业的安全检查,严惩违法违规等问题;做好烟花爆竹零售布点规划和许可工作;各级各有关部门采取联合行动,严厉打击非法制贩、储存烟花爆竹行为,及时销毁过期、查获和收缴的烟花爆竹

制品及原材料。

第二阶段从2015年2月1日到3月5日,重点加强烟花爆竹销售和燃放安全监管,市政府安委会办公室牵头,组织公安、安监、质监、工商、交通运输等部门,开展经营旺季督促检查活动;各级各有关部门按照职责分工,认真抓好烟花爆竹经营、运输、燃放等重点环节的安全监督检查和

监管,保持打击非法、违法制贩、储存烟花爆竹行为高压态势,及时销毁查获或收缴的烟花爆竹制品及原材料。

第三阶段从2015年3月6日到3月22日,开展以零售网点剩余的烟花爆竹回收和储存为重点的集中专项检查,加强安全监管,督促批发企业和零售网点做好春节期间未售完烟花爆

竹的回收代存工作。

有关部门将依法加大检查及处罚力度,对排查出的重大安全隐患登记建档,下达整改指令,限期整改。继续实行销售旺季驻库安全督导员制度,驻库安全督导员每天必须将现场检查情况以短信形式向县级安监局报告,发现违规违章行为要立即制止或纠正。

广大群众特别是中小学生对合法零售网点购买烟花爆竹并安全正确燃放,避免各类燃放烟花爆竹伤害或事故发生。鼓励烟花爆竹企业职工和广大群众主动抵制并积极举报各类非法违法违规生产经营行为。举报电话:0635-12350;0635-8287879。

本报记者 王传胜

# 聊城微商创业大赛上周末启动

### 按大赛规程,共推荐1000名参赛人员进行免费培训

本报聊城12月14日讯(记者 张超 通讯员 张同耀 高庆贺) 13日,中国首届公益励志类微商创业大赛聊城分赛在聊城电子商务产业园启动。聊城市委常委、副市长耿涛,开发区党工委书记、管委会主任杨广平,聊城市发改委副主任、聊城市服务业办公室主任曹宇翔等相关领导同志出席启动仪式。国V数据创始人凌教头、北京大学电子商务标准教材编委于玖贺等业界专家受邀做了赛事推介及现场培训。

大赛的举办吸引大批聊城创业者的目光,开幕式现场座无虚席,每个与会者都希望借此机会在互联网上形成强大的正能量,以青春与创业为切

点,实现人生梦想。

此次微商创业大赛由聊城经济技术开发区管委会、聊城市服务业管理办公室、聊城市人力资源和社会保障局、聊城市妇女联合会主办,以“中国梦、创业梦”为主题,活动参赛人群以家庭主妇代表、在校大学生及应届毕业生、残疾人、社会职场女性、网商创业者为主。旨在帮助和支持聊城网商创业者、大学生、弱势群体等借力移动互联网“梦想成真”,规范且引领行业发展,建立行业自律,推动聊城移动电商产业生态链健康有序成长,帮助更多渴望成功的创业者实现人生价值,推动聊城整个电子商务行业的发展。

据了解,中国微商创业大

赛,是中国首个公益励志类微商创业大赛,先后在义乌、杭州、北京、上海、广州等地陆续开办,在中国商界引起广泛关注。按此次大赛规程,各县(市区)人力资源和社会保障局、妇联、聊城高等院校共推荐1000名参赛人员进行免费培训。参赛人员不需缴纳任何报名费和培训费,接受电商资深专家培训指导后,通过操作优质可信货源进行微商比赛。参赛人员按所学知识和技巧,负责转发图文进行微信营销,不仅能在实践操作中提高能力,且每次提交订单都有收入,并有电商专家进行跟踪指导运营,真正实现全方位扶持电商人才零风险的科学创业。



聊城市委常委、副市长耿涛、开发区党工委书记、管委会主任杨广平等领导启动水晶球,大赛正式启动。  
 本报记者 郭庆文 摄